



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ – CAMPUS FORTALEZA**

RETIFICAÇÃO

1. Desconsiderar no item 3.2 (**DAS INSCRIÇÕES**), os subitens descritos a seguir que não se aplicam ao referido edital. Notadamente, estes itens se referiam a condições relacionadas ao período de pandemia.

n) declaração de ciência sobre a forma de oferta do curso e condições técnicas (Anexo 8);

o) declaração sobre as condições técnicas e sobre a proficiência no uso de ferramentas tecnológicas (Anexo 9).

2. No item 4.7. (**DAS VAGAS**)

...onde se lê: ppgtur.ortal@fortaleza.ifce.edu.br, leia se: ppgtur.ortal@ifce.edu.br

3. No item 6.2 (**DA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS**):

...onde se lê: (Anexo 10), leia se: (Anexo 8).

Comissão de Seleção